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LE DIY PENDANT LE CONFINEMENT :

LES NOUVELLES PRATIQUES
ET ACHATS DES FRANÇAIS !

JUILLET 2020

Durant le confinement,
les Français ont dû réinventer 
leur quotidien et trouver de
quoi occuper leur temps libre. 

Selon un sondage exclusif* réalisé par 
Aiguilles en fête et Créations & savoir-
faire, salons incontournables du DIY 
et de la couture en France, la période 
du confinement a révélé les âmes 
créatives de beaucoup de Français !
- Quelles sont les activités les plus 
 pratiquées ?
- Combien de temps les Français y  
 consacrent-ils en moyenne ?
- Y a t’il eu une intensification de cette 
 pratique ?
- Le DIY, phénomène de mode ou 
 pratique ancrée ?
- Quel est le budget moyen ?

Décryptage d’un phénomène  en 
constante intensification !
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       Fil  /  Aiguille        

         Idées Brico
Maison Créative  /

Papiers  /  Scrap  /
     Couleurs 

       Fil  /  Aiguille               Fil  /  Aiguille        

         Idées Brico
Maison Créative  /
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Maison Créative  /
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Couture
72 %

Tricot
50 %

Broderie
49 %

Décoration
Bricolage

35 %

Crochet

28 %

Peinture / Dessin
Aquarelle

18 %

PatchworkScrapbooking
& papier

19 %

Cuisine
créative

Création de bijoux
Accessoires de mode

17 %

Temps moyen consacré
au DIY  par  semaine *

Temps moyen consacré
au DIY  par  semaine *
* En temps normal  et  hors  pér iode  de  conf inement
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8h30

75 %
ont  intens i f ié  leur  prat ique  du  DIY
pendant  le  conf inement  et  y  ont  consacré
en moyenne

ont  intens i f ié  leur  prat ique  du  DIY
pendant  le  conf inement  et  y  ont  consacré
en moyenne

10h de  p lus  par  semaine

1. Top 10 des activités les plus pratiquées par les Français

2. Combien de temps les Français consacrent-ils habituellement au DIY ?

3. Et durant le confinement ?

Les  act iv i tés  fa i t  main  ont  connu un vér i tab le  engouement  pu isque :
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Le saviez-vous ?
Créations & savoir-faire est depuis plus de 20 ans le salon n°1 du DIY. 

L'édition 2020 se déroulera
du 18 au 22 novembre 2020
à Porte de Versailles : 
couture, tricot, déco, bricolage, 

customisation, scrapbooking

Cette année, l'édition accueillera 

également Aiguilles en fête, le salon 

des passionnés du fil et de l'aiguille.

C'est l’événement révélateur

des dernières tendances DIY où 

se retrouver, s’inspirer, apprendre

et rêver !

des  d iyeuses  ont  
fabr iqué  des  masques
 “maison”

des  d iyeuses  ont  
fabr iqué  des  masques
 “maison”

80 % 92 %
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4. Simple passe-temps lié au confinement ou nouvelle passion ?

5. Un masque fait maison pour tous ?

6. Les Français, prêts à y mettre le prix ?

Plus  d ’1  personne
sur  2 s’est  intéres sée
à  de  nouve l les  prat iques

P lus  d ’1  personne
sur  2 s’est  intéres sée
à  de  nouve l les  prat iques

pensent
cont inuer
à  la  prat iquer

pensent
cont inuer
à  la  prat iquer

94 %et

pour  leur
entourage

En moyenne,  un  França is  a  dépensé  

durant  le  conf inement  pour  réa l iser  des  act iv i tés  DIY,  de  quo i  se  fa i re  durant  le  conf inement  pour  réa l iser  des  act iv i tés  DIY,  de  quo i  se  fa i re  
p la is i r  sans  cu lpab i l i ser   !

En  moyenne,  un  França is  a  dépensé  

durant  le  conf inement  pour  réa l iser  des  act iv i tés  DIY,  de  quo i  se  fa i re  
p la is i r  sans  cu lpab i l i ser   !

138€
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creations-savoir-faire.com   #SalonCSF


